

军地合力 军民同心 双拥花开谱新篇

□ 全媒体记者 杨丹 吴文军

拥军优属 拥政爱民

军民鱼水一家亲，军地团结情最真。近年来，我县扎实开展拥军优属工作，不断巩固和发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系，推动我县双拥工作不断迈上新台阶。我县连续六届荣获“全省双拥模范县”称号。

双拥氛围团结热烈

从高速路口到我县的大街小巷，一幅幅引人注目的双拥宣传牌、一座座形象生动的立体雕塑无不彰显着我县军民荣辱与共、坚如磐石的鱼水深情。在医院、车站等服务窗口，“军人优先”等字样令人倍感温馨。近年来，我县把双拥工作作为事关全局、涉及长远的“一把手”工程来抓，严格落实军地联席会议、议军会议、军地领导互访、军地联络员情况通报等制度，形成“上下一条线、左右连成片、层层有人抓、事事有人办”的双拥工作格局。今年我县送达立功喜报57份，发放立功奖励金279300元，积极营造“一人当兵，全家光荣”的尊崇氛围。

今年，我县还结合党史学习教育，组建“老兵永远跟党走、党旗飘

扬在心中”退役军人红色先锋宣讲团，组织参战一等功臣、优秀退役军人、烈士陵园讲解员走进校园、军营、社区和机关单位，开展了一系列主题宣讲活动。从5月份起，我县还举办“红色先锋”评比表彰活动，在全县评选出100名“退役军人红色先锋”进行推广宣传，营造出浓厚的双拥文化氛围，擦亮“双拥”品牌名片，让双拥建设绽放出时代的风采。

拥军优抚用情用心

“转业后到地方我依然会保持部队的优良传统，无论干哪一行，都不会掉队。拿到这枚优待证，我很高兴。”7月27日下午，有着17年军龄的退役军人陈苏华在河口镇退役军人服务站领到了优待证。他说，办理优待证是国家、社会对退役军人的尊重和价值认可，增强了退役军人的荣誉感、获得感、幸福感。优待证是中华人民共和国退役军人优待证和中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证的简称。“优待证由退役军人事务局统一核发，是持证人员彰显荣誉的载体、享受优待的凭证。我县大概有4.1

万名退役军人可以申领到优待证，目前已经建档立卡人员约2.3万人，7000多人已经办理。”县退役军人服务中心主任胡兵介绍。

今年，我县重点推进烈士纪念馆设施整修工程，修缮保护烈士纪念馆167处，新建烈士陵园3处，在建烈士陵园3处，升级改造烈士陵园6处，完成265座散葬烈士墓迁葬，下达烈士纪念馆设施整修改造资金455万元。县退役军人事务局优抚科科长严明华告诉记者，今年我县还积极推进了重点优抚对象“关爱宜居”工程，探索推进农村籍退役士兵、老烈子政策性商业保险制度，开展短期疗养和医疗巡诊，探索实施烈属、功臣和军属疗养机制，让他们共享发展成果。上半年投入66万元对县光荣院进行全面升级改造，努力将光荣院打造成优抚对象获得荣誉感的重要场所。

此外，今年以来，我县共发放残疾军人抚恤金1737.8万元，“三属”定期抚恤金530.6万元，老复员军人补助1015.3万元，参战参试补助695.2万元，60周岁以上烈士子女补助380.2万元，60周岁以上农村籍退伍士兵补助886.2万元，水电气补助343.6万元。同时，精心制定体检套餐，做好优抚对象体检工作。审核发放义务兵家庭优待金和大学生入

伍奖励金700多万元。

军民关系情谊深厚

军民心连心，鱼水情更深。近年来，我县不断深化资源利用，为部队退役士兵、随军家属开展职业技能培训和就业指导等服务，为军人子女入学开辟绿色通道。今年，我县积极协调各双拥成员单位，制定互办实事“双清单”28件。同时深入开展一系列军民共建活动，慰问驻如部队和如东舰官兵，走访慰问生活困难优抚对象，发放慰问金和慰问品共计40多万元，最大限度地满足各部队实际需求，尽最大可能为官兵解除后顾之忧。“脱下军装仍是兵，若有战事再出征。”“社区需要就是我的决定！我是军人我先上！”“请把最辛苦的岗位交给我们！”这些铿锵发亮的誓言，都来自退役军人的请战书。今年疫情期间，全县有近2000名退役军人主动参与抗击新冠疫情志愿服务工作，这些志坚如钢的老兵们，构建起我县疫情防控一线的“硬核力量”！

军地合力，军民同心。如今，在城市建设、乡村劳动、科技推广一线，到处活跃着绚丽多彩的身影。坚不可摧的血肉情缘，源远流长的鱼水情谊，将驱动我县继续在双拥征途上浩浩扬帆，凝聚起新一轮军民融合深度发展的磅礴力量。

避暑充电两不误 图书馆书店人气旺



本报讯（全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 实习生 葛晋宇）眼下正值暑假，冷气温、环境舒适的图书馆和书店成了青少年们的首选去处。这几天，记者走访了城区的几处“书香胜地”，大小学生们按年龄段扎堆在此避暑、充电。

下午两点半，县图书馆门口，学生们三五成群排起了长队，等待查验健康码、行程码安全入馆。陈婉清是一名初中生，平时在上海上学，暑假被父母送到如东的外婆家玩耍，她每天都会和表妹一起来图书馆避暑，“如东的图书馆很大、很漂亮，书籍种类非常齐全，摆放位置也让人一目了然，很羡慕如东的学生能拥有条件如此优越的‘书香胜地’”。据了解，进入7月以来，中小學生、大學生纷纷开启暑假模式，县图书馆的人流量明显增多，周二至周日，成人借阅区由于配套桌椅、充电设备齐全，每天都一位难求；绘本馆、刘季平少年儿童图书馆作为亲子阅读、青少年阅读的主阵地，周六周日人流量最多。

“七彩夏日”系列活动是县图书馆专为青少年精心策划的暑期阅读系列活动，已经连续举办了六年。县图书馆党支部书记徐凡清告诉记者，今年暑假，县图书馆以每周开展四场读书活动为目标，组织了少儿读书分享、科普夏令营、专题公益讲座、影视展播等类型丰富的活动，极大地丰富了广大读者，尤其是青少年读者的暑期生活和文化体验。据统计，县图书馆的暑期日均人流量达到了4000人次，徐凡清说，为了保证读者们能够得到较好的阅读服务体验，县图书馆还招募了暑期志愿者，平均每天都有6名小志愿者协助图书管理人员开展图书上架、书目检索、维护室内卫生和秩序等服务。

与此同时，书店也是学生暑期避暑、充电的好去处。走进凤凰新华如东书城，短短1分钟，就有三四组组长带着孩子爬上了二楼，书城的二楼主要分布了少儿专柜、文艺专柜和文教专柜。书城经理从玮介绍，暑假期间，每天的上午9点至11点、下午3点至5点是书城的人流高峰期，为了服务好学生党，书城专门组织了8000多个品种的图书供青少年们阅读、选购。

“凤凰姐姐绘本”是凤凰新华如东书城的人气活动，平均每月都会开展两次这项活动，不知不觉已经积攒了很多大小朋友支持者。为了不辜负大小朋友们的支持，书城在暑期增加了活动开展的频次，并开启了线上直播，让小朋友们在家中也能有“凤凰姐姐”的陪伴，听到有趣的绘本故事。从玮说，书城还与县里的部分爱心团体和公益组织取得合作，将携手举办一系列暑期阅读活动，为青少年营造一个快乐、安全、舒适的暑假。

除图书馆和书店外，今年，不少社区还为青少年朋友开展了公益课堂、快乐托班等暑期活动，让青少年在炎炎夏日有了更多避暑、充电的好去处。

灯塔社区背街小巷整治回访—— 多处问题已整改 个别问题待解决



本报讯（全媒体记者 高玉霞 周颖石）背街小巷连接着居民出行的主干道，关系着千家万户的出行安全，被称为城市的“毛细血管”。上月底，市文明办对我县文明城市长效管理情况进行暗访时发现，位于掘港街道灯塔社区居委会东侧的小巷存在公物损坏、地砖破损、露天焚烧、地面有垃圾等问题，他们要求相关责任单位立即逐项整改到位。近日，记者针对整改情况进行了回访。

这天上午，记者来到灯塔社区居委会东侧的小巷，放眼望去，路面干净整洁，平坦畅通，一侧的护栏有明显的修补痕迹，并且悬挂着危险警示标志牌。但前期暗访时反馈的破损窠井地砖还没有修整。据社区相关负责人称，之前破损的地砖已经更换过，但是由于通行的大车较多，新换的地砖又被损坏了，他们已上报相关部门进行近期将再次维

修。走访中，记者发现前期反馈的存在安全隐患的楼体仍然没有整改。据了解，这条巷子位于灯塔社区和余荡村交界处，因靠近灯塔社区居委会，平时由灯塔社区进行日常管护，但此处楼体隶属于余荡村，目前已经交由余荡村进行整改。

灯塔社区位于城郊接合部，共有21个小区，其中无物业小区15个，背街小巷较多。近期，灯塔社区进一步加大背街小巷的环境卫生巡查力度，严格要求第三方保洁公司加大路面的保洁清扫力度，组织专人对背街小巷硬件设施进行摸排，对破损设施及时上报、维修，同时，继续加大文明宣传力度，增强居民文明意识。社区负责人表示，接下来，社区将坚持精细化治理，进一步加大长效化管理力度，切实提升和巩固背街小巷整治成效。

计划检修停电通知

(20220801b)

8月8日06:00-15:00 为了中交小洋口如东开发有限公司(新洋花苑)10kV线路工程施工,需计划停电。10kV环农线0号杆至10kV环农线91号杆刘环村2号分段开关至10kV耿4181/4184联络开关线路段;10kV环渔线0号杆至10kV环渔线111号杆洋口老闸2号分段开关线路段停电检修。

8月8日05:00-10:30 为了如东鑫源土地开发有限公司中心市场南侧地块10kV及以下线路迁移工程施工,

需计划停电。10kV西镇线2号中心市场环网柜分段16开关至10kV西镇线26号杆立交桥分段开关线路段,10kV西镇线2号中心市场环网柜分段12开关后段线路停电检修。

8月15日06:00-14:00 为了洋吕铁路10kV安盐线迁移改造工程施工,需计划停电。10kV安盐线94-13号杆塔头线至10kV闸管所4082/428A联络开关线路段停电检修。

如东供电公司
2022年7月28日



图① 7月28日,双向镇庆“八一”转业复员军人乒乓球联谊赛在双向镇双飞乒乓球俱乐部举行,全镇10多名老兵在乒乓赛场上切磋球技、一争高下,展示了退役军人的良好形象。全媒体记者 吴文军 孙斌 摄

图② 7月29日上午,我县举办共建单位为驻如某部队家属楼升级改造捐建仪式。县财政局、江苏东和投资集团有限公司、如东水务集团有限公司、洋口港经济开发区、长沙镇、国家税务总局如东县税务局、县住建局等捐建单位合计捐献43万元,用于驻如某部队家属楼的升级改造。全媒体记者 杨丹 吴文军 摄

图③ 近年来,城中街道纪工委强化举措,监督推进街道退役军人服务站落实优待证办理工作。图为近日街道工作人员上门为如东出入境边防检查站全体民警职工办理优待证。通讯员 裴运嘉 全媒体记者 季雯雯 摄



大豫镇举办机关退役军人“八一”座谈会 夯实退役军人事务地基

本报讯（全媒体记者 高瑾敏 朱南州 包玉龙）近日，大豫镇举办“忆军旅岁月，聚奋进力量”机关退役军人“八一”座谈会，镇区机关退役军人代表和现役军人家属代表参加了会议。

与会代表共同观看了时代楷模、全国模范退役军人、共和国勋章获得者张富清同志的事迹短片。机关退役军人代表和现役军人家属代表结合退役后和军属工作生活进行交流，并就退役军人优抚保障、助力

服务家乡建设提出了自己的意见和建议。随后，与会人员还一同慰问了驻如部队，向他们致以节日的问候。大豫镇相关负责人表示，今后他们将做好拥军优属工作，加强教育管理、就业安置、权益维护，

着力把基层服务保障体系由“有”向“优”推进，努力探索退役军人服务社会化模式，夯实退役军人事务地基。“今后我们将深入推进‘退役军人+网格化服务’，不断拓展保障渠道和服务内涵。同时加强管理和关爱，健全困难退役军人‘一本账’制度，大力促进就业创业，帮助下岗失业的退役军人实现再就业，让退役军人感受到党和政府的关怀。”大豫镇宣传委员陈剑说。



绿水青山就是金山银山

文明行路 文明行车 文明执法

遗失启事

从冯翼遗失320623199811195626号身份证,声明作废。